
Система 
национальных 

счетов



ВНП составляет 24 млрд. руб. 
Амортизационные отчисления 
и косвенные налоги равны 
между собой и в сумме 
составляют 20% 
национального дохода. 
Найдите чистый 
национальный продукт и 
национальный доход.



Национальный доход составляет 
500 млрд. руб., располагаемый 
доход – 410 млрд. руб., косвенные 
налоги – 20 млрд. руб., 
потребление – 380 млрд. руб., 
дефицит торгового баланса – 10 
млрд. руб., бюджетный дефицит – 
10 млрд. руб. Определите 
сбережения и чистые инвестиции, 
государственные расходы и 
сумму прямых налогов.


